

### 3.0基站产品测试 - 错误 #4599

#### ICIC 向邻基站发送消息时，不应该固定用客户端发送

2025-12-12 10:16 - 席 振斌

状态:	转测试	开始日期:	2025-12-12
优先级:	一般	计划完成日期:	
指派给:	王 旭初	% 完成:	0%
类别:		预期时间:	0.00 小时
目标版本:		耗时:	0.00 小时
问题归属:	CU	目标解决问题版本:	Rel_3.1.4
发现问题版本:	Rel_3.1.3		
描述			
相关的问题:			
关联到 3.0基站产品测试 - 错误 #4589: ICIC特性，配置多个邻区的场景，241侧已经触发高干扰边缘，...			进行中
			2025-12-12

#### 历史记录

#1 - 2025-12-12 10:16 - 席 振斌

- 状态 从 新建 变更为 进行中

#2 - 2025-12-12 10:17 - 席 振斌

- 关联到 错误 #4589:

ICIC特性，配置多个邻区的场景，241侧已经触发高干扰边缘，ue状态已经置为3，但是242基站，过了1分钟左右才出现屏蔽对应block的动作 已添加

#3 - 2025-12-15 15:14 - 席 振斌

- 状态 从 进行中 变更为 审视

- 指派给 从 席 振斌 变更为 杨 杨乐

#### 【问题原因】

之前icic给邻基站发送消息，固定是用客户端的链接发送，但是现在如果先试服务端的链接建立了，客户端的链接后面建立，在这个过程中如果触发了高干扰边缘的场景，需要发送xn消息到邻基站的话，因为客户端的链接没有建立导致邻基站不处理消息，就会造成特性功能延迟处理；

#### 【修改方案】

修改后的方案是哪个先建立就用哪个

#### 【回归方法和注意事项】

icic测试case

#4 - 2025-12-15 15:16 - 杨 杨乐

- 状态 从 审视 变更为 转测试

- 指派给 从 杨 杨乐 变更为 王 旭初